

Odred Izviđača “Jan Forgač - Uča”

Stara Pazova



Naziv projekta:
“Izviđački Eko kamp”

Naziv organizacije: Odred Izviđača "Jan Forgač-Uča"

Adresa: Kralja Petra I 14, 22300 Stara Pazova

E-mail organizacije: uca2003@gmail.com

Kontakt osoba: Darko Pop

Telefon: 063 1023963

E-mail: darkopop@yahoo.com

Pravni status nosioca programa: Udruženje

Naziv projekta koji prijavljujete : Izviđački Eko kamp

Tema predloga projekta : Zaštita životne sredine, volonterizam, zdravlje i bezbednost mladih

Rezime projekta:

Suočeni sa činjenicom svakodnevnog života i rutine današnje dece i omladine uočena je potreba za upoznavanjem i edukovanjem istih sa ekološkim vrednostima i zaštitom životne sredine. Takođe sa specifičnim uslovima života i boravka u prirodi i skladu sa njom, a time i razvijanje osećaja pripadnosti, kreativnosti, odgovornosti, produblјivanje postojećih i razvoj novih drugarstava.

Organizatori projekta, predavači i vođe eko radionica su izviđači sa desetogodišnjim iskustvom, studenti završnih godina i diplomirani menadžeri katedre Civilne zaštite i zaštite životne sredine Fakulteta Bezbednosti, univerziteta u Beogradu, a takođe se očekuju gostujući predavači sa master i doktorskim diplomama iz ove oblasti.

Projekat je zamišljen kao serija radni i slobodnih aktivnosti. U radneaktivnosti spadaju predavanja kompetentnih predavača i interaktivne radionice u kampu i na terenu. Pod slobodnim aktivnostima se podrazumevaju sportske i druge rekreativne igre, muzički programi, organizacija kulturno zabavnih večeri (izviđačka vatra) i sl..

Očekujemo da će kamp biti zanimljiv za decu i omladinu i da će u njemu uživati, da će zavoleti ovakav zdrav vid druženja i rekreacije, dok će u isto vreme steći korisne informacije, znanja i veštine.

Cilj i planirani efekti projekta :

Opšti cilj Eko kampa je upoznavanje dece i mladih sa ekologijom i zaštitom životne sredine, sa specifičnostima života u prirodi i skladu sa njom, orijentacijom i snalaženju u prirodi i prostoru.

Posebni ciljevi su izdvajanje dece i mladih iz rutine svakodnevnice (televizor, internet, mobilni telefon, ...) i približavanje zdravom životu, prirodi i druženju. Te upoznavanje sa prirodnim lepotama Opštine Stara Pazova.

Očekivani efekti Eko kampa su promena načina razmišljanja i svesti dece i mladih o prirodi koja ih okružuje o vrednostima i shvatanjima sveta oko sebe, razvoj ljubavi prema prirodi, zdravom životu, druženju u netipičnim uslovima izviđačkog života.

Ciljna grupa:

Deca i mladi sa teritorije Opštine Stara Pazova

Aktivnosti po mesecima - vremenski okvir :

April - Izrada strategije i obezbeđivanje logistike potrebne za Eko kamp. Održavanje radnih sastanaka organizatora, predavača i volontera. Izrada promo materijala.

Maj - Promocija u sredstvima javnih informisanja (lokalna televizija, radio stanica i novine), podela letaka i lepljenje plakata na strateškim mestima u Opštini Stara Pazova.

Jun - Nastavak promocije i prikupljanje prijave i formiranje spiskova učesnika Eko kampa.

Jul - Početkom letnjeg raspusta od 1.7. do 4.7. održavanje Eko kampa.

Struktura troškova :

Naziv	Cena	Komada	Suma
Promotivni materijal	6 000	1	6 000
Radni materijal	10 000	1	10 000
Troškovi hrane i smeštaja	2 000	30	60 000
Ne predviđeni troškovi	5 000	1	5 000
			81 000

Opišite do tri inicijative na kojima ste učestvovali u prethodnom periodu :

Organizovanje brojnih kampova i izleta u prirodi.

Učestvovanje u projektu pošumljavanja putnih oblasti na teritoriji Opštine Stara Pazova.

Učestvovanje i volontiranje u projektima i akcijama udruženja invalida "Feniks", likalnog Crvenog Krsta kao i mnogih drugih organizacija.

Da li ste učestvovali u projektu "Vrednosti mladih u Srbiji" i kampanji Stvarno važno?

Za sada nismo učestvovali u projektu "Vrednosti mladih u Srbiji" i kampanji Stvarno važno.